
COMUNICATO UFFICIALE N. 23 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 12/13-04-2008 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
VIANELLO FABIO (EDILMAR POOL BRENTA VE) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
MENEGHIN MARIO (EDILMAR POOL BRENTA VE) squalifica per una giornata perché a 
fine gara, calciava violentemente il pallone contro il soffitto dell’impianto, già ammonito in 
gara precedente, (4 penalità). 
FERRARI FABRIZIO (BIOKOLOR PARABIAGO MI) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già diffidato in gara precedente, (5 penalità). 
 
DIFFIDATI 
TOTI FABRIZIO (CUS FIRENZE) per comportamento irrispettoso nei confronti del 
1°arbitro a fine gara, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
GRAVELLINI DIEGO (ARGENTIA GORGONZOLA MI) 
MUSONE FRANCESCO (RED VOLLEY MADDALONI CE) 
TINELLI CICCIO (TIME CUTTING EDGE BA) 
ROLANDO FABRIZIO (ADMO VOLLEY LAVAGNA GE) 
CADEDDU ALESSANDRO - UTZERI MAURO (SERRAMANNA VOLLEY) 
RINALDI ANDREA (ACM PACCANI SERIATE) 
GONZALES FORSYTHE OMAR (MANGINI NOVI AL) 
TENCATI FILIPPO (CANOTTIERI ONGINA PC) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
FERRO ALLUMINIO TRIESTE – Multa di € 150,00 per assenza del 1°allenatore in 
panchina (recidiva). 
SERRAMANNA VOLLEY – Multa di € 150,00 per assenza del 1°allenatore in panchina 
(recidiva). 
LATTE ARBOREA – Multa di € 150,00 per assenza del 1°allenatore in panchina (recidiva). 
QUI DISCOUNT CUS PALERMO - Multa di € 150,00 per assenza del 1°allenatore in 
panchina (recidiva). 
MALPENSA V.SOMMA - Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
QUERZOLI V.FORLI’ – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
ARGENTI GORGONZOLA MI – Multa di € 80,00 perché il pubblico locale, durante la gara, 
proferiva reiterate offese all’indirizzo della coppia arbitrale. 



TYA PALL.MARIGLIANO NA – Multa di € 235,00 perché a fine gara, alcuni tifosi locali 
invadevano il campo di gioco, proferendo frasi offensive all’indirizzo degli arbitri e perché 
altri tifosi seguendo gli stessi, mentre andavano negli spogliatoi, continuavano con le 
offese, parz.recidiva. 
EUROTECNICA CIMONE MO – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
TIME CUTTIN EDGE BA – Multa di € 100,00 per aver il pubblico locale, rivolto reiterate 
offese alla coppia arbitrale, a fine gara. 
AURELIA 70 ZAGAROLO RM – Multa di € 110,00 per aver il pubblico al seguito 
reiteratamente offeso la coppia arbitrale, recidiva. 
ADMO VOLLEY LAVAGNA GE – Multa di € 40,00 perché alcuni sostenitori al seguito 
rivolgevano frasi offensive nei confronti del 1°arbitro, durante la gara. 
QUERZOLI V.FORLI’ – Multa di € 65,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
BIEMME CASTELLANA MN – Multa di € 100,00 per assenza servizio asciugatura, 
plurirecidiva. 
 
 
 Affisso in Roma il 17 Aprile 2008 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


